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W pierwszych wiekach chrześcijaństwa Ewangelię o uzdrowieniu 

niewidomego czytano katechumenom przygotowującym się do 

chrztu udzielanego w Wigilię Paschalną. Miała ich ona pouczać, 

że w chrzcie otrzymają dar wiary, czyli dar widzenia więcej niż 

widzą oczy. Dla tych, którzy zostali ochrzczeni w wieku 

dziecięcym opis uzdrowienia niewidomego ma przypomnieć o 

otrzymanym wówczas darze wiary i przygotować do jej potwierdzenia podczas liturgii Wigilii 

Paschalnej. 

Jako chrześcijanie jesteśmy wezwani do podejmowania refleksji nad treścią naszej wiary 

wyznawanej i celebrowanej przez Kościół. W ten sposób możemy 

odkrywać ją jako rzeczywistość nieograniczoną jedynie do jej 

przeżywania subiektywnego, lecz jako przeżywaną we wspólnocie i 

przekazywaną z pokolenia na pokolenie. Wiara stanowi więc 

dziedzictwo wszystkich wierzących, zawarte w bogatym nauczaniu, 

„jakie Kościół przyjął, zachował i przedstawiał na przestrzeni dwóch 

tysiącleci swej historii. Od Pisma Świętego po Ojców Kościoła, od 

mistrzów teologii po świętych, którzy żyli na przestrzeni wieków [...] 

Kościół medytował nad wiarą i rozwijał nauczanie, aby dać wiernym 

pewność w ich życiu wiary”(Benedykt XVI, List apostolski Portafidei, 

11). 

Św. Paweł w Liście do Efezjan wzywa do postępowania na wzór 

dzieci światłości. Początkiem tego stanu jest chrzest, dzięki któremu 

przechodzimy ze stanu ciemności do światłości. Przemiany tej w chrzcie dokonuje Chrystus, 

który jest światłością świata i tylko w Nim możliwe jest bycie światłością na paschalnej drodze 

życia chrześcijańskiego. A konkretne owoce światłości, jak „wszelka prawość i sprawiedliwość, 

i prawda”, wyrażają się w serdecznej dobroci, respektowaniu praw innych oraz w szczerości 

słów i uczynków. 

Pamiętajmy, że świat, w którym żyjemy, potrzebuje „wiarygodnego świadectwa tych, 

których umysły i serca oświecone są słowem Bożym i zdolni są otworzyć serca i umysły tak 

wielu ludzi na pragnienie Boga i prawdziwego życia, które nie ma końca” (PF, 15). 

ks. Leszek Smoliński 

OOO   GGG   ŁŁŁ   OOO   SSS   ZZZ   EEE   NNN   III   AAA            PPP   AAA   RRR   AAA   FFF   III   AAA   LLL   NNN   EEE   
1.Dzisiejsza – już czwarta niedziela Wielkiego Postu – 

różni się nieco od pozostałych. W tradycji Kościoła 

nazywamy ją niedzielą Laetare, czyli niedzielą radości. 

Widzimy to nawet w zmianie postnego fioletu na różowy 

kolor szat liturgicznych. W połowie Wielkiego Postu 

Kościół wzywa wiernych do radości, aby wszyscy 

podejmujący trud przemiany serca wytrwali w tym 

Złota myśl tygodnia  
Krzyż, który w czysto ludzkiej wizji jest 
przegraną oraz katastrofą, stał się 
przecież znakiem zbawienia po wsze 
czasy, drzewem życia i wyrazem 
ocalającej miłości.              abp Alfons 
Nossol 

 

 
 

 

 

 

W 2026 roku przypada 1700 rocznica 
(jubileusz) odnalezienia Krzyża 

Świętego przez św. Helenę, matkę cesarza 
Konstantyna Wielkiego. Tradycja przypisuje to 

wydarzenie przełomowi lat 325/326 lub 326–328 
n.e., kiedy to Helena udała się do Ziemi Świętej, 
aby odnaleźć miejsca związane z męką Jezusa. 
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niełatwym codziennym wysiłku. 

2.Wielki Post, który obecnie przeżywamy, to wyjątkowa okazja do nawrócenia, do 

odnowienia naszej przyjaźni z Bogiem. To czas powracania do korzeni wiary i zadziwienia 

nad tajemnicą Bożej miłości, której wyrazem jest też stała 

obecność Pana Jezusa w Eucharystii. Dobrze wykorzystajmy 

ten czas, aby ugruntować w sobie człowieka prawego 

sumienia i autentycznie zaangażowanego w budowanie 

królestwa Bożego. Zbawiciel ciągle nas w tym umacnia, 

karmiąc nas swoim Ciałem, które uczynił pokarmem na życie 

wieczne. Przystępujmy często do stołu eucharystycznego. 

3.W czwartek, 19 marca, przypada uroczystość Świętego Józefa, Oblubieńca 

Najświętszej Maryi Panny i Patrona Kościoła. W 1870 roku papież Pius IX ogłosił 

Świętego Józefa patronem Kościoła powszechnego i rodzin chrześcijańskich.  

4.Kiedy wokół tyle trudności, codziennych kłopotów, niepewności z powodu braku pracy i 

środków do godnego życia, warto zwracać się o pomoc do Świętego Józefa nie tylko w dniu 

jego święta, ale także w każdy wtorek szczególnie jemu poświęcony. Święty Józef jest też 

patronem dobrej śmierci. Według tradycji odszedł z tego świata w ramionach samego Pana 

Jezusa. Jego wstawiennictwu będziemy zatem polecać wszystkich konających. 

5.Spowiedź święta i przyjęcie Pana Jezusa w Eucharystii są też warunkami do 

skorzystania z łaski odpustów związanych z trwającym w Kościele Rokiem Świętego 

Franciszka. Odpust ten – jak podaje Dekret Penitencjarii Apostolskiej – 

mogą uzyskać „wszyscy wierni bez wyjątku, którzy, z sercem wolnym od 

przywiązania do grzechu, wezmą udział w Roku Świętego Franciszka, 

nawiedzając w formie pielgrzymki jakikolwiek kościół klasztorny franciszkanów 

lub miejsce kultu w dowolnej części świata poświęcone Świętego Franciszkowi 

bądź z nim związane z jakiejkolwiek przyczyny, i tam pobożnie uczestniczyć 

będą w obrzędach jubileuszowych albo spędzą odpowiedni czas na pobożnej 

medytacji oraz zanosząc do Boga modlitwy, aby – na wzór Świętego Franciszka 

– w sercach rodziły się uczucia chrześcijańskiej miłości bliźniego i autentyczne 

pragnienia zgody i pokoju między narodami, kończąc modlitwą Ojcze nasz, 

Wierzę w Boga oraz wezwaniami do Najświętszej Maryi Panny, Świętego 

Franciszka z Asyżu, Świętej Klary i wszystkich Świętych Rodziny 

Franciszkańskiej”. Skorzystajmy z tego wyjątkowego daru, jaki Kościół 

przed nami otwiera. 

6.Zapraszam na Nabożeństwa Wielkiego Postu: Gorzkie Żale 

przed Mszami w niedzielę, Droga Krzyżowa w piątek dla dorosłych 

w obu kościołach i Droga Krzyżowa dla dzieci i młodzieży w obu 

kościołach – oddanie czci relikwiom Krzyża – ofiara na Caritas. Zapraszam. 

7.Zamiast we wtorek zapraszam w poniedziałek na Mszę szkolną dla dzieci i młodzieży i 

Drogę Krzyżową.  

8.W piątek 20.03. o godz. 18.00 - Katecheza dla dorosłych, rodziców dzieci komunijnych i 

bierzmowanych, po Mszy zebranie dla rodziców dzieci komunijnych w salce parafialnej  

9.W piątek 20.03. w Kopicach Drogę Krzyżową poprowadzą rodziny szensztackie z 

Dekanatu Grodków. 

10.W niedzielę 22.03.  Kiermasz Wielkanocny w obu kościołach (proszę Parafian o 

upieczenie ciasta i przygotowanie dekoracji wielkanocnych ) – dekoracje przynosimy do salki 

IInntteennccjjaa  PPaappiieesskkaa  nnaa  mmaarrzzeecc    22002266  
O rozbrojenie i pokój 

Módlmy się, aby narody dążyły do 

skutecznego rozbrojenia, zwłaszcza 

nuklearnego i aby światowi przywódcy 

wybierali drogę dialogu i dyplomacji zamiast 

przemocy. 
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bądź zakrystii, ciasta przynosimy w sobotę 21.03. w Więcmierzycach do świetlicy od godz. 

17.00 - do 18.00, w Kopicach w sobotę 21.03. do salki od godz. 17.00 - 18.00 

11.Można składać w Wielkim Poście ofiary do skarbony na kwiaty do Bożego Grobu. 

12.Do nabycia w zakrystii świece na stół wielkanocny i paschaliki (10zł) dochód na nowe 

paschały na Wielkanoc. 

13.INFORMACJE BIERZMOWANIE 2026: Rocznik III ma osobno spotkanie: w 

czwartek 26.03. godz. 19.00 w salce parafialnej, zebranie rodziców do Bierzmowania w 

Niedzielę Palmową 27.III. po Mszach 09.30 i 11.00.  Bierzmowanie 10.04. o godz. 18.30 w 

Grodkowie. Próby do bierzmowanie w Grodkowie w kościele ze świadkiem lub osobą 

zastępującą w środę 08.04 godz. 19.00 i czwartek 09.04 godz. 19.00.  

14.KALENDARIUM NA WIELKI POST 2026 : W piątek 27.03. Kopice - I spowiedź dla 

dzieci komunijnych na lekcji religii –dzieci przynoszą Drogę do Nieba,  Niedziela Palmowa 

29.03. - spowiedź przed świętami  W 15.00, K 16.00. Wielki Wtorek 31.03. godz. 08.00  – 

odwiedziny przedświąteczne chorych, w Wielki Wtorek 31.03 godz. 18.00 - Ekstremalna 

Droga Krzyżowa z Więcmierzyc do Kopic. w Wielki Czwartek 02.04. o godz. 17.00 i 18.30 

– rocznica I Komunii Św. dla dzieci z klasy IV. 

15.Z tyłu kościoła nowy numer gazety ewangelizacyjnej Dobra Nowina oraz nowy WPiS – 

zachęcam do czytania prasy katolickiej. 

16.Bóg zapłać Pani Marii za nasadzenie kwiatów na rabatach. 

17.Zapraszam do sprzątania  Kościołów  następujące rodziny:  

w Kopicach  w Więcmierzycach 

  

18.Zapraszam do sprzątania  Kościołów  następujące rodziny:  

w Kopicach  w Więcmierzycach 

  

 

 
Jak być „uczniem-misjonarzem” we współczesnym świecie?   bp A.Czaja 

Formacja chrześcijańska to proces kształtowania w nas dojrzałego chrześcijanina czy – jak 

mawiał Tertulian – stawania się nim. W procesie tym inicjatywa należy do Boga. On pragnienie 

naszego zbawienia i tego, byśmy doszli do poznania prawdy (por. 1 Tm 2,    ), byśmy byli święci 

i nieskalani (por. Ef 1,3), i dostąpili chwały oglądania Jego oblicza. Dlatego, podobnie jak 

kiedyś Abrahama, każdego z nas zaprasza do wędrówki. Wzywa nas, abyśmy Mu zaufali i dali 

się poprowadzić, a podążając za Chrystusem, stali się godnymi udziału w Królestwie 

niebieskim. Chrystus jest nam dany jako doskonały Przewodnik i Wychowawca. Udziela się 

nam w mocy Ducha Świętego, przychodzi w słowie Bożym, sakramentach, w drugim człowieku, 

zwłaszcza ubogim, a także w formie zaproszenia do dźwigania krzyża w różnych 

okolicznościach życia; otwiera nasze serca, oświeca je, przemienia i uświęca. 

  To znaczy, że u początku całego procesu naszej formacji jest spotkanie Chrystusa, które 

naszemu życiu nadaje nową perspektywę, nowy kierunek, jeśli otwieramy się i angażujemy w 

Jego osobę. Nasza rola polega na poddaniu się woli Bożej, współdziałaniu z Chrystusem i Jego 

Duchem. Stąd częsty apel papieży: „Otwórzcie drzwi Chrystusowi”. Im bardziej poznajemy 

Chrystusa tym więcej w nas motywacji i mobilizacji do podejmowania kolejnych kroków na 

drodze formacyjnego wzrostu. 
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19.Bóg zapłać do sprzątanie  Kościołów i ofiary na kwiaty do Rady  następującym rodzinom:  

w Kopicach  w Więcmierzycach 

14.03. godz. 08.30: Ch Krystyna, Ch Ewelina, W 

Sylwia, D Bożena, G Małgorzata, U Maria 

 

14.03. godz. 09.30: K Gabriela, M 

Monika, M Anna Julia, kwiaty K Ewa 

 

20.Zapraszam do sprzątanie  Kościołów  następujące rodziny:  

w Kopicach  w Więcmierzycach 

27.03. piątek godz. 18.30 – dekoracja kościoła na 

Wielki Tydzień (Rada, Panów z rodzin 

sprzątających, chętnych Parafian), 28.03. godz. 

08.30: U Agnieszka, U  Martyna, rodz. J, S Maria, 

S Mariola, K Elżbieta, Ch Krystyna, L Alina, S 

Janina 

28.03. godz. 09.30 sprzątanie i dekoracja 

kościoła na Wielki Tydzień: K Paulina, K 

Pamela, K Małgorzata, rodz. C, K Andrzej, 

rodz. S, O Agnieszka, rodz. Ś, O Stanisława 
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   WWWIIIEEELLLKKKAAANNNOOOCCC   222000222666   
27.03.-28.03 (piątek i sobota)  – DEKORACJE KOŚCIOŁÓW NA WIELKI 
TYDZIEŃ I SPRZĄTANIE KOŚCIOŁÓW 
 

SPOWIEDŹ PRZED ŚWIĘTAMI:   - 29.03. NIEDZIELA PALMOWA           -  
Więcmierzyce godz. 15.00 

- Kopice godz. 16.00 

31.03. Wielki Wtorek godz. 08.00 – odwiedziny chorych 
31.03. Wielki Wtorek  godz. 18.00 – ekstremalna Droga Krzyżowa z 
Więcmierzyc do Kopic (rozpoczęcie w kościele w Więcmierzycach i zakończenie 

w kościele w Kopicach) 
 

Do prawdy o sobie – rozbicia schematów, masek, automatyzmów. 

Do wejścia w relację z Bogiem opartą na dialogu. Do stawania się twórcą swojego życia. Do 

ciszy, która jest miejscem spotkania. Rozważania „Podróż w głąb siebie” to: 

14 kroków do spotkania z Bogiem. „Chcę wejść w głąb. Już nie chcę żyć na powierzchni”. 

Każda z 14 stacji to jeden krok w procesie, w którym schodzisz coraz głębiej – z pozorów do 

prawdy, z hałasu do ciszy, z kontroli do zaufania, 

z lęku do decyzji, ze starych ról do swojej prawdziwej tożsamości. EDK nie mierzy się 

kilometrami, ale wewnętrzną przemianą. Spotkaniem z Bogiem. Idź. Idź tak długo, aż 

zapomnisz, kim byłeś. 

TTTRRRIIIDDDUUUUUUMMM   PPPAAASSSCCCHHHAAALLLNNNEEE   
WIELKI CZWARTEK – MSZA WIECZERZY PAŃSKIEJ 

W 17.00 W int. za kapłanów, o nowe powołania, za ++ kapłanów z naszej Parafii 
W int. dzieci obchodzących I rocznicę Komunii i ich rodzin 

ofiara na 
parafię 

  Adoracja w ciemnicy godz. 19.00  
K 18.30 W int. za kapłanów, o nowe powołania, za ++ kapłanów z naszej Parafii 

W int. dzieci obchodzących I rocznicę Komunii i ich rodzin 

ofiara na 
parafię 

  Adoracja w ciemnicy do godz. 20.30  

WIELKI PIĄTEK – dzień śmierci Jezusa Chrystusa 
W 17.00 Obrzędy Męki Pańskiej: Męka Pańska, Adoracja Krzyża ofiara na Ziemię Św. 

W Po mszy do 20.00 Adoracja przy Grobie Pańskim  
K 18.30 Obrzędy Męki Pańskiej: Męka Pańska, Adoracja Krzyża ofiara na Ziemię Św. 

K Po mszy do 20.30 Adoracja przy Grobie Pańskim, okazja do spowiedzi  
K 20.30 Adoracja stanowa dla mężczyzn i młodzieńców  
 

WIELKA SOBOTA – cisza żałoby i zadumy 
W 10.00 Adoracja przy Grobie Pańskim do godz. 12.30  
W 12.30 Zakończenie adoracji  - Poświęcenie pokarmów wielkanocnych ofiara dla biednych 

K 11.00 Adoracja przy Grobie Pańskim do godz. 13.30  
K 13.30 Zakończenie adoracji  - Poświęcenie pokarmów wielkanocnych ofiara dla biednych 

W 17.00 Wigilia Paschalna: poświęcenie ognia – przynosimy świece, 
Liturgia chrzcielna, odnowienie przyrzeczeń chrzcielnych 

ofiara na parafię 

K 18.30 Wigilia Paschalna: poświęcenie ognia – przynosimy świece, 
Liturgia chrzcielna, odnowienie przyrzeczeń chrzcielnych 

ofiara na parafię 

NIEDZIELA ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO – radość pustego Grobu 
K 06.30 Msza Rezurekcyjna z procesją  ofiara na parafię 

W 08.00 Msza Rezurekcyjna z procesją ofiara na parafię 

K 11.00 Msza wielkanocna ofiara na parafię 

PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY   - Chrystofanie    08.00 /09.30/11.00    ofiara na KUL 

OKTAWA WIELKANOCNA DO NIEDZIELI BIAŁEJ MIŁOSIERDZIA BOŻEGO – ukazywanie się 

Zmartwychwstałego Chrystusa 

 



Administrator danych osobowych informuje, że wszystkie dane osobowe na stronie internetowej Parafii Podwyższenia Krzyża Świętego w Kopicach umieszczone zostały 

za zgodą osób, których dane dotyczą lub umieszczone są na podstawie prawa. 

 

Informacje przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego członków wspólnoty Parafii Podwyższenia Krzyża Św. w Kopicach 

 

 

 



Administrator danych osobowych informuje, że wszystkie dane osobowe na stronie internetowej Parafii Podwyższenia Krzyża Świętego w Kopicach umieszczone zostały 

za zgodą osób, których dane dotyczą lub umieszczone są na podstawie prawa. 

 

Informacje przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego członków wspólnoty Parafii Podwyższenia Krzyża Św. w Kopicach 

 

 

 

 

 

PRZYGOTOWANIE  

DO BIERZMOWANIA  

2026 

29.03. niedziela po Mszy o 

09.30 i 11.00 – zebranie dla 

rodziców młodzieży do 

Bierzmowania 

 

26.03. czwartek godz. 19.00 – rozmowa kwalifikacyjna 

 

Próby do bierzmowania w Grodkowie: 

-  08.04. środa godz. 19.00 

- 09.04. czwartek o godz. 19.00 

 

10.04.2026 piątek godz. 18.30 

Uroczystość Bierzmowania w Kościele w Grodkowie 

Sakramentu udziela ks. Bp Andrzej 
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Papież Leon XIV ogłosił Rok Świętego Franciszka, związany z 
jubileuszem 800-lecia śmierci świętego z Asyżu. Wraz z nim wiernym na 
całym świecie został dany szczególny dar – możliwość uzyskania odpustu 
zupełnego. To wydarzenie nie ma jednak jedynie wymiaru religijnego. Jest 
także zaproszeniem do głębszego namysłu nad kondycją współczesnego 
świata, relacją człowieka z przyrodą oraz odpowiedzialnością za drugiego 
człowieka. 
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Święty, który przemówił do wszystkich 

Święty Franciszek z Asyżu (1181/1182–1226) należy do tych postaci chrześcijaństwa, które dawno przekroczyły 

granice Kościoła. Jego imię jest rozpoznawalne również wśród ludzi niewierzących – jako symbol pokoju, 

prostoty, szacunku dla stworzenia i solidarności z ubogimi. 

Syn bogatego kupca, Franciszek porzucił dostatnie życie, by – jak sam mówił – „żyć według Ewangelii”. 

Założył zakon Braci Mniejszych, dał początek wspólnocie klarysek oraz Trzeciemu Zakonowi dla świeckich. 

Jego duchowość opierała się nie na teoretycznych rozważaniach, lecz na radykalnej konsekwencji życia, 

ubóstwie i braterstwie. 

Dlaczego Rok Świętego Franciszka właśnie teraz? 

Decyzja o ogłoszeniu Roku Świętego Franciszka wpisuje się w szerszą tradycję Kościoła, który jubileusze 

traktuje jako czas szczególnej łaski, refleksji i duchowej odnowy. Współczesny świat – pełen konfliktów, napięć 

społecznych, kryzysów ekologicznych i samotności – wyjątkowo mocno potrzebuje franciszkańskiego 

przesłania. 

Papież w swoim przesłaniu podkreśla, że św. Franciszek nie jest postacią z przeszłości, lecz prorokiem na nasze 

czasy. Jego wrażliwość na ubogich, troska o stworzenie i wezwanie do pokoju pozostają aktualne bardziej niż 

kiedykolwiek. 

Odpust zupełny – sens i znaczenie 

Jednym z najważniejszych elementów Roku Świętego Franciszka jest możliwość uzyskania odpustu zupełnego. 

W tradycji Kościoła oznacza on darowanie kar doczesnych za grzechy już odpuszczone w sakramencie 

spowiedzi. Nie jest to „nagroda”, lecz znak miłosierdzia i zaproszenie do głębokiej przemiany życia. 

Aby uzyskać odpust, wierni powinni spełnić zwykłe warunki: 

 przystąpić do sakramentu pojednania, 

 przyjąć Komunię Świętą, 

 odmówić modlitwę w intencjach Ojca Świętego, 

 wykonać określony akt pobożności, np. pielgrzymkę do kościoła franciszkańskiego, udział w nabożeństwie 

jubileuszowym lub modlitwę inspirowaną duchowością św. Franciszka. 

Kościół podkreśla, że z odpustu mogą skorzystać również osoby chore, starsze i te, które nie mogą fizycznie 

pielgrzymować, jeśli duchowo włączą się w obchody i ofiarują swoje cierpienie. 

Jubileusz nie tylko dla wierzących 

Rok Świętego Franciszka nie jest wydarzeniem wyłącznie religijnym. To także czas rozmowy o wartościach, 

które łączą ludzi niezależnie od światopoglądu: o pokoju, odpowiedzialności za świat, relacjach międzyludzkich 

i granicach konsumpcji. 

Nic dziwnego, że do postaci św. Franciszka wielokrotnie odwoływali się papieże XX i XXI wieku, a jego imię 

stało się symbolem dialogu, ekologii integralnej i troski o najsłabszych. 

Franciszkańskie „pokój i dobro” nie jest hasłem – to program życia. Jubileusz przypomina, że nawet osiemset lat 

po śmierci święty z Asyżu wciąż potrafi mówić do współczesnego człowieka z niezwykłą siłą. 

www.nadniemnem.pl 
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SŁUŻBA MINISTRANTÓW i MARIANEK W KOPICACH 2025-2026 

 

WTOREK 

Wszyscy – Msza Szkolna 
 

CZWARTEK  

P Sławek 

W Igor 

G Piotr 

 

T Lena 

G Julia 

P Alicja 

D Julia 

 

PIĄTEK  

Ch Błażej,  

K Konstanty 

 

S Błażej 

B Antoni 

B Julia 

Dz Izabella 

 

SOBOTA   

gdy nie jest się obecnym na swojej służbie przychodzimy w innym dniu 
tygodnia 

NIEDZIELA 8.00 

K Konstanty 

P Sławek 

 

NIEDZIELA 11.00 - SUMA 

B Dominik,  

Ch Bartosz,  

Ch Błażej,  

W Igor 

G Piotr 

S Błażej 

B Antoni 

T Lena 

G Julia 

P Alicja 

D Julia 

Dz Izabella 

 

 

OBECNOŚĆ NA SŁUŻBIE OBOWIĄZKOWA  

WPISUJEMY DO ZESZYTU SŁUŻBY 

 

grafik służby jest dostępny na stronie internetowej Parafii w zakładce ogłoszenia parafialne 
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SŁUŻBA MINISTRANTÓW  I MARIANEK W WIĘCMIERZYCACH 2025-2026 

 

WTOREK 

Wszyscy – Msza Szkolna 
 

CZWARTEK  

D Kacper 

 
M Joanna 

M Malwina,  

K Agata 

J Liliana 

 

PIĄTEK  

D Maciej W Katarzyna, 

K Matylda 

W Hania 

 

SOBOTA   

 
 

 

 gdy nie jest się obecnym na swojej służbie przychodzimy w innym dniu 
tygodnia 
 

NIEDZIELA  9.30 

  

M Jarosław 

D Maciej 

D Kacper 

W Katarzyna, 

M Malwina,  

M Joanna 

K Agata 

K Matylda 

M Paulina 

J  Liliana 

 

 

 

OBECNOŚĆ NA SŁUŻBIE JEST OBOWIĄZKOWA  

WPISUJEMY DO ZESZYTU SŁUŻBY 
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